

## **В Советском районе по сообщению, размещенному в средствах массовой информации о получении травм ребенком на детской площадке, проводится процессуальная проверка**



30 сентября 2021 года на [сайте](#) новостного сетевого издания размещена статья о том, что 27 августа 2021 года на станции Дивизионная мальчик, играя на детской площадке возле своего дома, упал с качелей и ударился головой о расположенные на земле бетонные плиты. С травмами ребенок госпитализирован.

В соответствии с существующими стандартами покрытие детской площадки в зоне возможного падения детей должно быть свободно от опасных элементов. В качестве покрытия таких площадок применяются сыпучие материалы с определенной толщиной наполнения. Детские площадки подлежат обслуживанию собственниками, управляющими организациями или иными уполномоченными лицами. Так как в данной публикации содержатся сведения об оказании лицами, в ведении которых находится указанная детская площадка, услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья граждан, по данному факту следственным отделом по Советскому району г. Улан-Удэ СУ СК России по Республике Бурятия начата доследственная проверка. В ходе указанной проверки будут установлены все обстоятельства происшествия, и бездействию ответственных лиц будет дана объективная правовая оценка.

30 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1614808>

